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Творческая мастерская «Волшебные превращения» 
 

Описание: создание поделки в технике «оригами» доставляет детям 

огромное наслаждение; предназначен для обучающихся 3- 4, 9 ОР классов 

Цель: формирование положительных эмоций при изготовлении кораблика из 

бумаги; воспитание стремления добиться положительных результатов 

Задачи: 

развивающие:  

 волевые качества (усидчивость, терпение, умение доводить работу до 

конца и т.п.); 

  развивать мелкую моторику пальцев рук;  
воспитательные:  

 формировать добрые чувства, возможность выразить эти чувства, ведь 

оригами позволяет сделать подарок своими руками. 

 воспитывать трудолюбие, аккуратность, уважительное отношение к 

культурному наследию и традициям наших предков 

Оборудование: переносная доска с названием мастерской, образцом 

кораблика. 

Материалы и инструменты: цветная бумага, клей, цветной картон. 

Ход мероприятия 

Показ презентации. Звучит фоновая музыка. 

Наступления весны ждут все: и взрослые, и дети. Просыпается природа, тает 

снег, бегут ручьи. И в эти дни ребята по журчащим ручейкам пускают в 

плавание свои бумажные кораблики.  

Мотивация деятельности. Мы с вами сегодня сделаем бумажные кораблики. 

Раздача материала, инструментов. 

ПТБ при работе с инструментом. 

Показ пошаговых операций по изготовлению кораблика. 

Украшение кораблика флажком. 

Подведение итогов. Вы все молодцы, ребята, все справились с заданием.  

Что вы узнали нового в нашей мастерской? (Ответы детей) 

 Фотографирование работ. 

Уборка рабочего места. 
 


